

联系人:

丁元庆 662-202-4312 孙大勇 662-801-7513
赵建平 662-915-7151 卜庆营 662-915-7257
李兴从 662-915-6742 潘志强 662-915-1548
桂利川 662-915-6745



本月金句:

叫人活着的乃是灵，肉体是无益的。我对你们所说的话，就是灵，就是生命。

(约翰福音 6:63)

家事公告:

- 鼓励弟兄姐妹和朋友们参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题，主日下午约40分钟用于读经讨论，30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》，参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 团契在夏季的查经计划和服事表已经张贴在教会网站，望弟兄姐妹积极参加聚会并彼此服事。
- 蒙神垂听祷告，几家弟兄姐妹的居留身份问题得以解决，望弟兄姐妹继续依靠仰望施恩的主。
- 五月11日，星期五特别聚会；弟兄姐妹和朋友们聚餐，唱诗歌并观看范大林讲道录像。
- 2010年五月团契帐务公布如下：
前结余:\$1775.62; 收入:\$300; 支出:\$85.00; 结余:\$1990.62
有疑问请同赵建平弟兄和卜营弟兄联系。

短文分享: 人造生命

2010年五月廿一日，全世界的媒体都争相报导：“美国生物学家克雷格文特尔(Craig Venter)在实验室中制造出世界首个人造生命细胞，已经能够自己繁殖。”许多人立刻预期第三次工业革命已揭开了序幕，将来能源、环保、医学、材料等瓶颈问题，都要借用这个技术来生男生女随心所欲了。请问这些报导有误失吗？

这实验得以成功无疑是科学史上极为重要的里程碑，合成生物学的潜力也大有可观，但兴奋之余，最好先弄清楚文特尔先生做了什么、没做什么。他的实验大约是这样做的：用测序的方法去读一种细菌的遗传信息，用电脑分析简化，取得细菌生存所需的最小基因组。然后反过头来，从电脑数据开始，用化学手段，将基因组分成许多小片段去合成，再利用生物的重组本能，将这许多小片段连成一个大片段，种植到遗传物质被掏空的菌体内，好像复制工厂，任它繁殖。这真是一项别出心裁的科学技术。他没做什么呢？连文尔特先生都迫不及得地向媒体澄清：“我们不是在创造生命，也不是创造了人工生命。”因为他所做的，只能说是人工合成了仿基因组，与已存的生命体结合去复制。不单没有后者，前者不能存活，就连前者的一切信息，也是从生物抄来的。

但是话说回来，照这样钻研下去，谁说有一天人不能制造出生命呢？我们今天习惯性地把基因叫做生命信息、遗传信息。我们认为研究遗传基因就是研究生命本质的学问。现在能读码、重组码，将来能进一步地解码、写码。理论上讲什么都是可能的啊！仅管实际操作上还遥遥无期，但这门热火朝天的学问，谁敢对它唱反调？

偏偏历史上还真有一个人宣称这样子研究生命，是敲错了门、走岔了道，你知道他是谁吗？就是主耶稣。他说：“叫人活的乃是灵，肉体是无益的。”(新约圣经约翰福音六章六十三节)什么意思？不是说这门学用无益，而是说论到真正的“生命科学”、也就是研究到底什么使人死、使人活的科学，重点不在于看得见的肉体细胞，而在于看不见的“灵”。什么是灵？圣经创世记记载起初神造人的时候这样说：“耶和華用地上的尘土造人，将生气吹在他鼻孔里，他就成了有灵的活人。名叫亚当。”今天遗传生物学、合成生物学所研究的，充其量只是第一阶段中微乎其微的起步：神怎样用土里的原素合成基因组，繁衍细胞、组织器官。假设我们的科技真的神乎其技，也造出一模一样的动物或人体，到时候必然发现所做的鱼不游、鸟不飞、人不醒。或许直到那时，我们才会回头认真考虑主耶稣的建议，所谓的生命，其奥秘不在基因里，而在乎赐灵的神。

经历了十五年的辛苦工作，花费了天文数字的美金，写了一篇又一篇的论文，本来已经趾高气昂的文尔特先生，一夜之间成了无数人景仰的对象，他所做的不过是一个离了实验室就不能生存的单细胞。耶稣在近二千年以前没有经费、不需要帮手，只用了九个字，就写完了他的论文：“复活在我、生命也在我。”直到科学家们能这样宣告，奉劝您别对他们太着迷。

在廿世纪中基因学大行其道之前，人总以为生命的奥秘藏在蛋白里。今天我们以为自己找到门路了，有没有可能重蹈覆辙呢？生命科学的最大价值，是能源？医病？还是耶稣所说的：“信我的人虽然死了，也必复活，凡活着信我的人，必永远不死。”你信这话吗？您不觉得这是一个很值得好好想想的问题吗？

《世外桃源》六月福音单张 <http://www.swtychina.com>

短文分享：阿贵逸事 -11. 祷告禁食

前些日子阿贵被慕道朋友问到禁食祷告的事，阿贵一时不知如何解释清楚明白。阿贵受过许多祷告的训练，也听过不少传道人的讲解，只是自己禁食祷告的经历不多，无法较深入地分享心得。

阿贵信主后第一次去祷告会，是因当时的博士后研究项目已近结束，但极尽己力也找不到新的工作，使一家人的生活成了问题，只好仰望依靠神。阿贵除了和妻子及 弟兄弟姐妹同心祷告外，也尝试着禁食祷告一天。阿贵平时不耐饥饿，上班时常常在下午有低血糖症，就是心慌乏力并全身出冷汗。阿贵上班工作，下班祷告唱诗歌，首次禁食的一天也就很快地过去了。阿贵后来及时找到了新的工作，不能说与那次禁食祷告无关。

阿贵第二次的禁食祷告是在两年后，也是在更换工作的时候。当时又是走投无路才决定禁食祷告。阿贵早饭没吃就去上班，一直在心里默祷，中午忍着没有吃饭。到了下午阿贵就接到从前的一位老板来电话说，如果工作无着落可以再回去干两年。随后又收到两份面试工作的邀请。阿贵晚上就怀着感恩的心领用晚餐，结束了禁食。虽然神很快就回应了阿贵禁食的祷告，阿贵不能因此就说禁食祷告很灵验。因为阿贵知道那位看顾麻雀的恩主不会因阿贵小信不禁食就不救阿贵脱离困境。

阿贵第三次的禁食祷告是在不惑之年的生日。阿贵回顾昔日乏善可陈，两鬓又徒增白发，自以为无喜可庆，就决定在生日禁食祷告亲近神。其祷告禁食的细节阿贵虽已淡忘，不过阿贵日后的确更多地感受到神丰富恩典的同在，也不再为两鬓的白发忧虑。阿贵其后的生日照常同家人喜庆，因为阿贵的妻子和孩子们要借机会美餐一顿。阿贵晓得亲近神的重要，更知道一家人相亲相爱合乎神的心意。

阿贵在工作单位、教会和家里忙忙碌碌，除了发生大事外很少想到要禁食祷告。阿贵还记得的一次禁食是与当地的弟兄弟姐妹一起为因签证问题受阻境外的一位弟兄祷告。感谢神的恩赐，弟兄不久就脱离困境，回家团聚。阿贵明白弟兄受困是出于神，而弟兄弟姐妹一起禁食祷告乃是在主内合一地信靠顺服神。

阿贵知道祷告和禁食是内涵及其丰富的与神亲近的方式和管道，不愿意让朋友们误解成为驱使神行动的咒语法术，也不愿朋友们抱着信则灵、不信则不灵的态度去试探神。阿贵对禁食祷告的粗浅体会是：凡合神心意的事，自己能做的就当吃饱喝足养足精神尽力去做；自己无能为力的，则不依靠食物乃依靠神口中的话，期盼祂按照应许彰显奇妙的作为。

原文载于“阿贵的博客”网站 <http://oxfordchinesechurch.org/aq/>